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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Hermes τιμά την παγκόσμια ημέρα καθαρισμού ακτών 
  

Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε η εκδήλωση καθαρισμού τμήματος παραλίας που 

εφάπτεται των εγκαταστάσεων του Διεθνούς Αεροδρομίου Λάρνακας που 

διοργάνωσε η Hermes. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού 

της παγκόσμιας ημέρας καθαρισμού ακτών που τιμάται κάθε χρόνο στις 20 

Σεπτεμβρίου και ήταν ενταγμένη στις πρωτοβουλίες προστασίας του περιβάλλοντος 

που αναλαμβάνει ο Διεθνής Όμιλος διαχείρισης Αεροδρομίων Vantage και ο οποίος, 

αποτελεί έναν από τους μετόχους της Hermes Airports. Στον καθαρισμό της 

παραλίας συμμετείχαν εθελοντές από το προσωπικό της Hermes καθώς επίσης και 

εθελοντές από την υπόλοιπη κοινότητα των αεροδρομίων, όπως η εταιρεία παροχής 

υπηρεσιών επίγειας εξυπηρέτησης Swissport και η Cyprus Airports Food & 

Beverage. Την εκδήλωση στήριξαν επίσης η εταιρεία λεωφορείων Kapnos, ο Δήμος 

Λάρνακας και η εταιρεία παροχής υπηρεσιών και τεχνολογίων περιβάλλοντος 

Hellenic Tzilalis Ltd.   

 

Σε δηλώσεις του, ο Ανώτατος Διευθυντής της Hermes, κ Wes Porter, εξέφρασε τις 

θερμές του ευχαριστίες προς όλους τους εθελοντές που συμμετείχαν στην εκδήλωση 

και σημείωσε ότι «πρόκειται για ένα οφειλόμενο χρέος που ο κάθε ένας από μας έχει 

έναντι του περιβάλλοντος».  

 

Αυτή τη στιγμή, σημείωσε, «μαζί με μας, εθελοντές σ’ όλο τον κόσμο συμμετέχουν 

από το πρωί, σε μια παγκόσμια προσπάθεια καθαρισμού των ακτών σε πάρα 

πολλές χώρες. Ειδική μνεία, θεωρώ ότι αξίζει να γίνει και στον Όμιλο Vantage, ο 

οποίος πραγματοποιεί σήμερα, εκδηλώσεις καθαριότητας παραλιών στις χώρες στις 

οποίες έχει αναλάβει τη διαχείριση των διεθνών αεροδρομίων τους». 

 

Ως αποτέλεσμα της εκδήλωσης καθαριότητας που οργάνωσε η Hermes, εκτιμάται ότι 

συγκεντρώθηκαν απορρίμματα συνολικού βάρους που ξεπερνά τα 30 κιλά. Οι 

εθελοντές αφαίρεσαν από την παραλία, πλαστικές σακούλες και μπουκάλια, 

τενεκεδάκια αναψυκτικών, αποτσίγαρα αλλά και πάρα πολλά χαρτιά. Αρκετά υλικά 

στάλθηκαν από τη Hermes για ανακύκλωση.     

 

 

 

http://www.hermesairports.com/
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